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Η εορτή των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε και 
εφέτος η ιερά μνήμη των Αγίων ενδόξων Κωνσταντίνου και 
Ελένης στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής με 
επίκεντρο τον περικαλλή φερώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
στο Τσέρι.
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Το απόγευμα της 20ης Μαΐου 2024, στον μέγα πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό 
χοροστάτησε ο Πανιερωτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας 
συγχοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Νιτρίας κ. Νικοδήμου, έξαρχου 
του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Κύπρο.



Τους Αρχιερείς πλαισίωναν οι Πανοσιολογιώτατοι Αρχιμανδρίτες Διονύσιος 
Κοπτίδης, Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής, Ιωακείμ 
(εξαρχία Πατρ. Αλεξανδρείας), Σεραφείμ Γκαβρίκοβ, Δημητριανός Πέτσας, οι 
Πρωτοπρεσβύτεροι Κυριάκος Κασπαρής, Αδάμος Αδάμου και Χρίστος Τσιοβάνου, ο 
Οικονόμος Κυριάκος Παπαλλής, ο Αρχιδιάκονος Ραφαήλ Μισιαούλης και οι 
Ιεροδιάκονοι Ραφαήλ Παπασωτηρίου και Βαρθολομαίος Χαραλάμπους.



Παρέστησαν οι Δήμαρχοι Τσερίου κ. Σταύρος Μιχαήλ και Λακατάμειας κα Φωτούλα 
Χατζήπαπα, δημοτικοί σύμβουλοι, μέλη της σχολικής εφορείας Τσερίου καθώς και 
οι Θρονικοί επίτροποι Άριστος Μελής και Κυριάκος Χριστοδούλου.



Στο τέλος της Ακολουθίας λιτανεύθηκε η Ιερή Εικόνα και τα ιερά λείψανα των 
Αγίων πέριξ του Ναού προς ευλογία των πιστών.

Τα ιερά αναλόγια κόσμησαν οι ιεροψάλτες Αθανάσιος Βαρσάμης και Γιώργος 
Κουρόγιωργας με τις χορωδίες τους.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Μέγα Πανηγυρικό Αρχιερατικό 
Εσπερινό:
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Ανήμερα της εορτής, Τρίτη 21 Μαΐου 2024, κατά την διάρκεια του πανηγυρικού 
Όρθρου χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Νεαπόλεως κ. Πορφύριος, ο 
οποίος προέστη και της αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, πλαισιούμενος από τους 
Πρωτοπρεσβύτερους Κυριάκο Κασπαρή, Αδάμο Αδάμου και Χρίστο Τσιοβάνου και 
τους Ιεροδιακόνους Γεώργιο Μυτιληναίο, Ραφαήλ Μισιαούλη και Ραφαήλ 
Παπασωτηρίου.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Θεοφιλέστατος, ο οποίος αναφέρθηκε στους τιμώμενους 
Αγίους, Κωνσταντίνο και Ελένη. Εξήρε την προσωπικότητά τους και αναφέρθηκε 
στο πρόσωπο του Αγίου Κωνσταντίνου και τη συμβολή του στην Ορθοδοξία με το 
Διάταγμα των Μεδιολάνων, τη συμβολή του στην Α’ Οικουμενική Σύνοδο, την 
οποία και συγκάλεσε, με σκοπό να αντιμετωπιστεί η αίρεση του Αρειανισμού.

Σε άλλο σημείο, ο Θεοφιλέστατος υπογράμμισε τη συμβολή της Αγίας Ελένης τόσο 



στη ζωή του Αγίου Κωνσταντίνου, του υιού της όσο και στον Χριστιανισμό 
ευρύτερα με την ανέγερση ναών και τη μεγάλη της φιλανθρωπία σε πόλεις και 
χώρες της αυτοκρατορίας.

Να αναφερθεί ότι στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο ευρωβουλευτής κ. Κώστας 
Μαυρίδης και ο Δήμαρχος Τσερίου, κ. Σταύρος Μιχαήλ.

Τα ιερά αναλόγια κόσμησαν οι ιεροψάλτες Αθανάσιος Βαρσάμης, Γιώργος 
Κουρόγιωργας και Παντελεήμων Ζωττής.


















